



做表率,在生活上总是慷慨相助、无私奉献。生活拮据的他瞒着妻子把单位140平方米的集资房指标让给了新婚士官,自己一家人却栖居于不足40平方米的住房里,全家人靠他一人工资养活。他还长期资助2名困难失学儿童。

在大家眼里,宋文博和蔼可亲,但并非“好好先生”。他经常讲:“消防监督工作,要实行阳光作业,让业主安心、让企业放心。在整改火灾隐患问题上,必须较真碰硬。”

宋文博常说:“消防队伍是人民的守护神和镇灾石,任何时候、任何环境都必须确保第一时间出动。”他饱含着对百姓的一份深情,宋文博以自己的实际行动,践行着一个消防员的庄严使命。

2009年,随着宋文博先进事迹报告团在北京、陕西、湖北、湖南等地巡回报告,越来越多的人被这位平凡英雄、爱民模范深深感动。一些民众自发组织起来到宋文博生前工作过的洞口县消防大队和宋文博牺牲前战斗过的宝湾村走访,采访宋文博生前战友和宝湾村的村民,了解宋文博生前的点点滴滴,缅怀牺牲的英雄。

宋文博牺牲后,国务院、中央军委授予他“爱民模范”荣誉称号,公安部给宋文博追记一等功。



这是宋文博像(资料照片)。新华社发



蔡一清在组织训练(2005年7月摄)。新华社发

针一线仔细缝合。

在华益慰眼里,患者只有病情轻重之分,没有地位高下之别。不管是农民还是高级干部,不管是战士还是将军,华益慰都一视同仁,用心诊疗。许多患者从外地慕名而来,常常在下班和节假日时间登门就医,他就在家中挤出一间9平方米小屋作为家庭义务诊所,房间中最醒目的是一幅白求恩弯腰为八路军伤员做手术的照片。

华益慰退休后,仍始终战斗在临床一线,每年亲自做手术百余例。73岁时,他忍着胃癌病痛为一位患者成功做了甲状腺瘤手术,累倒在手术台前。他留下遗嘱:“死后尸体解剖,对医学研究有价值标本可以保留,不搞遗体告别,不留骨灰。”

2006年8月12日,华益慰病逝。社会各界和无数患者纷纷通过各种途径和不同形式,表达了对他的敬重和爱戴之情。

华益慰2次荣立三等功,30多次被上级评为“优秀共产党员”“学雷锋标兵”“优质服务标兵”和“医德医风先进个人”,当选首届“全国道德模范”,被授予“白求恩奖章”。



这是华益慰像(资料照片)。新华社发

共产党。听到消息,她激动得流下了泪水。

伴随着科学春天的到来,原海军总医院成立免疫学研究中心,冯理达被任命为中心主任。她一心扑在事业上,建起我军第一个免疫学研究中心,创立了免疫物理学、免疫康复学和部队免疫学,主编学术专著8部,发表学术论文60余篇,探索出一条具有中国特色的防病治病新途径。

冯理达登舰艇、下海岛,深入部队进行抗疲劳、抗严寒、抗饥饿等课题研究,为近10万名官兵和群众诊治疾病。抗击“非典”,她夜以继日、加班加点,收集整理出1200多万字的疫情资料,自费印制成册……

冯理达淡泊名利,生活俭朴。一条棕色的毛裤磨出了两个洞,她补了又补,穿了20年,直到去世前还穿在身上。她把扶贫帮困作为人生最大的幸福,捐助出去的钱物累计达300多万元。

冯理达用一生的实际行动诠释了“把一生献给党”的誓言和爱国报国的崇高理想追求。

(参与采写 罗国金 毛宇)

宋文博:

赴汤蹈火为人民

据新华社长沙电(记者 谭畅)在抗洪抢险一线连续奋战了三个昼夜后,宋文博因劳累过度,牺牲在工作岗位上,年仅37岁。十多年来,每逢清明,战友、群众等各界人士都会自发来到湖南省衡阳市烈士陵园,缅怀这位爱民模范。

宋文博,1972年12月出生,1992年5月加入中国共产党。生前系湖南省洞口县公安消防大队政治教导员。2009年6月14日,宋文博因连续抗洪、抢救遇险群众而劳累过度,以身殉职。

2009年6月9日凌晨,洞口县境内普降暴雨,花园镇宝湾村200多名群众被洪水围困。宋文博和他的战友们接到险情通报后迅速赶往现场,在洪流中连续战斗12个小时,成功转移疏散220名被困群众。山洪过后,宋文博又拖着疲劳之躯,连续两昼夜奋战在抗洪救灾第一线。6月13日,因劳累过度引发高血压脑溢血,次日殉职。

宋文博牺牲的消息传出后,英雄的追悼会上,39摄氏度的高温下,上千

华益慰:

值得患者托付生命的人

据新华社北京电(陈辉)“把命交给您,我放心!”原北京军区总医院外一科主任华益慰在去世之前,经常听到患者这样说。如今,这位“人民的好军医”的后继者正奋战在抗击新冠肺炎疫情的战斗中。

华益慰是天津人,1953年入伍,参加过支援西藏医疗队和海城、唐山抗震救灾等重大任务,曾任中华医学会外科学会常委、全军医学科学技术委员会普外专业组委员,被原北京军区评为“育才有功专家”。

华益慰出身医学世家,毕业于北京协和医学院。56年来,他一直从事普通外科临床工作,在胃肠、肝胆、甲状腺、乳腺、小儿普外和门脉高压症的治疗方面有很深的造诣,在军内外普通外科界享

有很高声誉。

华益慰对技术精益求精,医术高超。据统计,他几十年上万台手术,无一例事故和差错。查阅他的手术记录,绝大多数都是患者的点名手术。在外科界,华益慰以手术精巧细腻而著称,无论是多么复杂疑难的手术,他都能做到沉稳操作、层次分明、科学处置。

华益慰廉洁行医、两袖清风。他是军内外有名的“华一刀”,一辈子没有拿过一个红包。他说:“廉洁行医是医生的本分,贪财图利收受红包根本不配当医生。”

华益慰以患者利益为重。他从不开大处方、用名贵药、做意义不大的昂贵检查,能为患者省一分就省一分,尽最大努力减轻患者的经济负担。每次大手术缝合,他尽量不用价钱高的吻合器,坚持一

冯理达:

用生命践行信仰的医学专家

据新华社北京电(记者 梅世雄)连日来,解放军总医院第六医学中心冯理达医疗队的8名专家,前出到驻京部队基层医疗机构及部队营区开展新冠肺炎疫情防控。

冯理达是我国优秀的医学专家,是爱国知识分子的榜样。2008年2月8日,她走完饱经沧桑又激情燃烧的83载人生——

她是著名爱国将领冯玉祥的女儿,是新中国第一批留苏学生之一,被授予“有突出贡献的早期归国定居专家”荣誉称号;她是国内外著名免疫学专家,主编学术专著8部,3次获军队科技进步奖……

临终前,冯理达嘱咐儿子代她交上1万元党费。交完党费,她的工资卡里只剩下85.46元。

“我对中国共产党从了解到热爱,

再到执着追随,历经风雨不改志。”这是冯理达生前常说的话语。

从父母爱国的言传身教中,冯理达心中播下爱党信党跟党走的火种。1949年,党和政府将她送到苏联攻读免疫学。刚到苏联,她就向中国留学生党支部递交第一份入党申请书。

获得免疫学副博士学位后,冯理达到中国医学科学院流行病学研究所工作,组建了新中国第一个消毒研究室。她先后29次带队奔赴浙江、湖北、湖南、广东等血吸虫病、流脑、霍乱、痢疾等疫区一线开展疫情防控。

1973年3月,冯理达被调到原海军总医院传染科工作,成为一名普通住院医生。很快,她就以自己精湛的医术和热忱的服务赢得了患者和同事的信赖。

1975年12月23日,是冯理达终生铭记的日子,组织终于批准她加入中国

拉萨经开区顺丰物流扶持企业第二批次报名公告

西藏顺丰速运有限公司物流扶持企业第二批次报名于2020年5月7日-10日,欢迎有意愿的园区企业届时报名,报名时带上公司章程和营业执照。

资料领取地点:拉萨城关区金珠西路格桑林卡西侧顺丰速运
咨询:钟先生
电话:18482141011

西藏顺丰速运有限公司
2020年5月9日

声 明

中国太平洋财产保险股份有限公司西藏分公司不慎,将机动车交通事故责任强制保险标志(流水号:QJBD2060658636)丢失,声明作废。

特此声明
中国太平洋财产保险股份有限公司西藏分公司
2020年5月9日

通 知

车牌号为藏G·B2502的车已于2013年7月23日出售给达娃(身份证号码:542622198702140038),但至今未办理车辆过户手续。请现车主于本通知见报之日起7日内与原车主联系办理过户手续,逾期未办理一切后果自负,该车自出售之日起一切责任与原车主无关。

特此通知

扎西朗杰
联系电话:1889807050
2020年5月9日

吸 收 合 并 公 告

经西藏新思域实业发展有限公司(统一社会信用代码:91542223MA6TF6X531)和西藏恒泰盛文化旅游开发有限公司(统一社会信用代码:91542221MA6T48876H)股东会于2020年5月7日研究决定:西藏新思域实业发展有限公司以吸收合并方式吸收合并西藏恒泰盛文化旅游开发有限公司,西藏恒泰盛文化旅游开发有限公司注销,西藏新思域实业发展有限公司存续。

合并前西藏新思域实业发展有限公司注册资本为10000万元,西藏恒泰盛文化旅游开发有限公司注册资本为65000万元,合并后西藏新思域实业发展有限公司注册资本为75000万元。公司合并后,合并各方的债权、债务由西藏新思域实业发展有限公司承继。

请各债权人自本公告见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或者提供债务担保的请求,逾期不提出的视其为没有提出要求。

联系人及电话:张敏,18908232036 / 028-67079815

西藏新思域实业发展有限公司
西藏恒泰盛文化旅游开发有限公司
2020年5月9日